



Věc: svědectví o úkladných vraždách a prosba o pomoc všech bojeschopných českých a čestných mužů. Strílejí i na ženu s novorozencem v náručí z pistole s tlumičem a to vše dne 28.5.2022 v České republice v hlavním městě v Praze.

Tohoto se dopouští zcela jistě sionistická Vláda Organizovaného Zločinu (VOZ), která se maskuje za českými úřady. Prosím okamžitě se dejte na účinný ODPOR!!! Prosím Vás o pomoc, vraždy provádí přímo příslušníci bezpečnostních služeb, kteří jsou osobně organizováni židovkou z Roudnice nad Labem, Lenkou Bradáčovou, která se vydává za vrchní státní zástupkyni, tato byla instalována v Čechách cizí mocností na místo takzvaného VORA V ZÁKONĚ a slouží okupačnímu sionistickému režimu, který Čechům krade již tři desetiletí životní prostředky ve velkém.

TATO ŽIDOVKA, LENKA BRADÁČOVÁ, ORGANIZUJE STRAŠLIVÝ STÁTNÍ TEROR PROTI JEJICH Oponentům, DOPOUŠTĚJÍ SE NEJZÁVAŽNĚJŠÍ TRESTNÉ ČINNOSTI, ZNEUŽÍVAJÍ STÁTNÍ OZBROJENOU MOC. PŮSOBÍ ZCELA MIMO JAKÉKOLIV ZÁKONNÉ ZMOCNĚNÍ, FUNKCE A ČESKÉ ÚŘADY ZNEUŽÍVAJÍ POUZE JAKO MASKOVÁNÍ, KRADOU NEMOVITOSTI.

Vážení spoluobčané,

Jsme Češi a prosíme české lidi o pomoc. Jsem mluvčí Národní Odbojové Rady NOR, která má obrovskou podporu u českých lidí a zároveň je v současnosti zřejmě jedinou legální a legitimní politickou silou na Českém území. Nikdo z vedení NORu neusiluje o žádné státní funkce, neusiluje ani o slávu či popularitu, neusiluje o žádné medaile ani se nesnaží získat od lidí jakékoliv finanční prostředky. Nikdy v minulosti se neucházeli o žádné veřejné zakázky ani nepobírali žádný státní plat. Všichni vedoucí činitelé NORu se živí tvrdou prací a mají průměrné či spíše podprůměrné příjmy z vlastní práce, nevykořisťují žádné zaměstnance a nepobírají žádné dávky a podpory, žijí velmi skromným životem naplněného usilovnou prací.

V noci ze dne 27. na 28.5.2022 se nás pokusil zavraždit nájemný židovský vrah Tomáš Jurča placený režimem za strašlivou trestnou činnost z vašich daní a vykonávající vraždy v rámci Kučerova a Staňkova gangu na přání zdejšího sionistického režimu. Jedná se v podstatě o nájemné vrahy placené přímo ze státního rozpočtu režimem, který si v Čechách největší brutalitou a cílenými vraždami skutečně opozice zcela ilegálně a podvodem po roce 1989 uzurpoval veškerou moc a ukradl Čechům něco přes tři biliony českých korun za aktivní spolupráce západních tajných služeb, zejména CIA z USA a nechvalně známého izraelského MOSSADu, který v podstatě řídí Českou republiku!!! Ovládají zcela silové resorty a hlavně justici.

Státní zastupitelství je pak přímo rezidentura izraelského MOSSADu na okupovaném Českém území, která se za jakoby českým úřadem pouze rafinovaně maskuje.

Tomáš Jurča, který má vysokou pozici u Policie ČR, nás sledoval, přiblížil se zezadu, vytáhl střelnou zbraň s tlumičem a jednou či několikrát proti nám vystřelil, následně utekl směrem do Obory Hvězda v Praze. Tedy **střílel na neozbrojenou českou ženu s novorozencem v náruči** a mého neozbrojeného českého manžela, který jim vadí stejně tak jako jeho otec, významný český vojenský lékař plk. MUDr. Jaroslav Rus, kterého **taktéž zavraždili** za účasti izraelského MOSSADu po té, co plk. MUDr. Jaroslav Rus zveřejnil děsivou korupci v Ústřední vojenské nemocnici a dále upozorňoval na megakrádež židů z konce roku 2021, kdy za covidové krize **převeďli do Izraele na privátní konta dalších 37 miliard Korun českých**, následně byla spuštěna proti rodině lékaře doktora Rusa vražedná trestná výprava MOSSADu, který se často maskuje za českými úřady a **zrůdným způsobem zneužívají státní ozbrojenou moc!!!**

Jedná se o děsivé peklo, kterému jsou vystaveny některé statečné české rodiny. Toto je mnohem horší než jakýkoliv německý nacistický teror, neboť Němci by za takovou korupci dané pachatele okamžitě pozatýkali a usekli by jim zaslouženě hlavu. Toto je **STÁTNÍ TEROR, KTERÝ NEMÁ OBDOBY !!!** Proč se nás snaží zavraždit? Protože **usvědčujeme tento režim ze strašné korupce a z nájemných vražd**, prováděných právě přímo bezpečnostními složkami státu, dopouštějí se **děsivých zločinů proti celému českému národu.**

Tyto vraždy organizuje a řídí přímo židovka z mocné židovské obce z Roudnice nad Labem, Lenka Bradáčová, která v režimu vystupuje jako vrchní státní zástupkyně v Praze, dopouští se děsivého bezpráví, organizuje **STÁTNÍ TEROR, dopouští se vražd českých lidí a organizuje teroristické údery proti českému obyvatelstvu.** Zastupuje zájmy izraelské okupační moci, byla připravována a vyučována židovskou klikou na americkém velvyslanectví v Praze v době, kdy tento úřad USA na českém území vedl americký žid a zřejmě také agent MOSSADu.

Každému musí být jasné, že žádný režim nemá právo střílet v noci na neozbrojenou rodinu, notabene na matku s novorozencem v náruči!!!

Je jasné, že tito lidé **nekonají na základě jakéhokoliv zákonného zmocnění.** Lenka Bradáčová není žádnou vrchní státní zástupkyní, je to zločinná pachatelka **odsouzená nezávislým ryze českým soudem ROS za organizování nejbrutálnějšího státního teroru v dějinách země.** Tato **zrůdná židovka** je nyní v podstatě v pozici odsouzeného zločince na útěku, který se děsivou korupcí českého státu vyhýbá výkonu trestu a korumpuje státní úřady a české ozbrojené složky tak, aby povraždily skutečnou opozici režimu.

Policie ČR by měla za normálních **okolností zákonnou povinnost tyto pachatele okamžitě pozatýkat a začít rozsáhlé celonárodní vyšetřování!!!**

Toto však tato instituce nekoná, **neboť její vedení je taktéž pod vlivem této zruďně zločinné bandy.**

Nikoliv pouze tato vláda, ale tento režim byl nyní chycen při činu, při **organizování vražd a při strašlivé korupci**, tímto tento režim v České republice v podstatě skončil a pozbyl veškeré legitimnosti. **Režim střílel z pistole s tlumičem na tříměsíční nemluvně!!! Není možné, aby pokračovali být jeden jediný den!!!** Tohoto hrdelního zločinu se dopustili, aby se udrželi u moci a kryli strašlivou korupci a nejzávažnější trestnou činnost vůbec.

Národní Odbojová Rada vyzývá všechny občany, aby přestali režim jakkoliv následovat či uznávat. **Nedopouštějte se kolaborace s režimem**, budete jednou spravedlivě potrestáni! Režim Edvarda Beneše nechal **popravit přes 730 Čechů za kolaboraci s nacisty**, nyní tu máme **třicet let kolaborace se zruďnými sionisty, kteří mají na svědomí mnohonásobek českých životů!!!**

Režim v současné době zcela zjevně nevládne na základě jakéhokoliv zákonného zmocnění a dopouští se nejbrutálnějších zločinů proti veškeré lidskosti!!! Dopouštějí se nejbrutálnějších zločinů proti životům, svobodě, zdraví a majetku jejich oponentů. Vykořisťují a utlačují celý český národ !!!

Porušují nejzákladnější principy právního státu!!! V podstatě potají zavedli v Čechách zločineckou metodu BRADAVICE <https://bradavice.unas.cz>, což je stejná metoda jakou použili v sovětském svazu při teroru jednotek NKVD. **Střílení v noci na neozbrojenou matku z pistole s tlumičem není nějaký „menší“ zločin, než kterého se dopouštěli v Sovětském svazu, ale úplně stejný, né-li větší!!!** Pod vlivem jimi ovládaných médií máte pocit, že se to neděje či že to není závažné, ne nikoliv. Tato média jsou pod vlivem sionistických židů a neustále lžou a zatajují důležité skutečnosti.

Sionisté tu korumpují veškerou spravedlnost a zásady právního státu právě proto, aby se těchto **zruďných zločinů, a mezi nimi i vražd**, mohli beztrestně dopouštět.

V České republice není možné proti těmto darebákům postupovat žádnými prostředky přes orgány VOZu. Tyto vraždy v Čechách organizuje prokazatelně přímo Lenka Bradáčová.

Nyní v krátkosti vývoj posledních událostí, který vedl režim k dalšímu atentátu a k úkladné vraždě či teroristickému činu a ke střelbě v noci z pistole s tlumičem na neozbrojenou rodinu a několika měsíčního novorozence!!!

Policie porušuje již mnoho let flagrantně zákony České republiky. Vybírá si pouze zákony, které se jí momentálně „líbí“ a zákony, které se jí nelíbí, prostě ignoruje. Režim taky dosadil do řad policie plno debilů a ještě jim rozdal akademické tituly, byl to úmyslný a známý tah sionistických židů, který použili již v mnoha státech.

Policejní prezídium odpovídá, že se v našich oznámeních jedná o podezření z trestné činnosti policistů či státních ozbrojených složek, přitom tam jsou jmenováni **hlavně státní zástupci**, a přeposílá toto na GIBS. Generální inspekce bezpečnostních sborů je **totálně centralizovaný orgán pod správou židovské mafie** a byl tam dosazen přímo kolega a partner Lenky Bradáčové, Radim Dragoun, což je zruďný zločinec a podvodný turbo student z Plzně. Zde používají takzvanou malou BRADAVICI, kdy trestní oznámení na agenty MOSSADu a vrahy režimu přeposílají přímo těmto pachatelům samotným a svévolně v rozporu s veškerou zákonností nezahájí žádné trestní řízení, tedy ani neshromažďují či nezaznamenávají důkazy!!! Pachatelé jsou pak přímo vyzváni, aby proti oznamovatelům tedy podnikli další kroky, **například je zastřelili z pistole s namontovaným tlumičem**.

Režim tvoří a drží u moci zejména tito čtyři VOROVÉ V ZÁKONĚ, jsou to dosazené figurky okupačního režimu, kteří organizují STÁTNÍ TEROR V ROZPORU S VEŠKEROU ZÁKONNOSTÍ, NEMAJÍ K TOMU ŽÁDNÉ OPRAVNĚNÍ A ŽÁDNÉ ZÁKONNÉ ZMOCNĚNÍ. JE TO STRAŠNÁ ORGANIZOVANÁ KORUPCE A SPIKNUTÍ PROTI CELÉMU STÁTU A NÁRODU.

Igor Stríž, Lenka Bradáčová, Radim Dragoun a nájemný vrah placený ze státního rozpočtu, Václav Kučera. Toto jsou nejvyšší představitelé židovského sionistického protistátního a protinárodního spiknutí. Všimněte si, že jak Václav Kučera, tak Radim Dragoun **byli za nejzávažnější trestnou činnost povyšováni a dostali dokonce oba dva hodnost „brigádního generála“**. Režim tyto zločince přímo odměňoval za nelidské zločiny proti příslušníkům českého národa, kteří jim stáli v cestě, takže za vraždy ještě oba dva primitivové dostali akademický titul DOKTOR - doktoři vražd a teroru.

Takže nyní chronologický vývoj, abyste si mohli udělat obrázek, jak zruďný židovský sionistický režim pracuje:

1)

S manželem jsme podávali trestní oznámení na GIBS dne 21.4.2022 po té, co se „beztrestná“ zruďná mafie dopustila další série jasných otřesných trestných činů. V podstatě usvědčujeme představitele režimu, tedy i samotnou Lenku Bradáčovou z nejzávažnějších zločinů, předkládáme důkazy, svědky, nahrávky, fotografie, **obrovskou paletu důkazního materiálu**.

2)

Stejně tak jako Václav Kučera, má podržtašku Tomáše Jurču, tak druhý „brigádní generál“ Radim Dragoun má podržtašku Františka Molinariho. Tento zcela v rozporu s veškerou zákonností používá takzvanou malou BRADAVICI a v podstatě zcela nezákonně, bez jakéhokoliv zákonného zmocnění vykonává zkrat i těch nejzákladnějších formalit právního státu. Trestní oznámení na jim spřízněnou mafii, tedy **potazmo Václava Kučera a jeho podržtašku** v principu odkládá a vůbec nezahájí trestní řízení, přestože jsou mu předloženy důkazy a to i v podobě dokumentů, nahrávek a svědků. Tito svědci v rozporu

s veškerou zákonností **nejsou vůbec pozváni k výsledku a není zahájeno jakékoliv vyšetřování**. Naopak mafii se dá okamžitě podnět, aby si to se vzpurnými občany vyřídila. Toto nebylo ani v nacismu, je to strašlivé porušování vůbec všeho, **toto mohou zorganizovat pouze zrůdní sionističtí židé**, toto není ani porušování principů právního státu či všech civilizovaných zákonů, **toto je vůbec porušování i té nejzákladnější morálnosti**.

3)

V reakci na již velmi usvědčující důkazy a vytrvalou opoziční práci obětí, tedy **mafie povolala nájemného vraha Tomáše Jurču**, aby to tedy neprodužoval a **rovnou nepohodlné občany odstřelil z pistole s tlumičem**.

4)

Neuběhlo ani pár dnů od střelby z pistole a světe div se, známý židovský aktivista a tím pádem v Čechách také beztrestný zločinec, rozšiřující mimo jiné „narkomani“, prolhaný a vykouřený jakoby novinář, Jiří X. Doležal, vydává článek o Národní Odbojové Radě, neoprávněně zveřejňuje fotografie mé nemovitosti a obviňuje mě, že prý chci vraždit.

Takže takto pracuje židovská sionistická mafie v Čechách. Oni na mě, na několikaměsíční dítě a mého manžela střílí z pistole s tlumičem ... a já prý chci vraždit???

Takže toto by musela být tak tisícátá náhoda v celém případě? My usvědčujeme sionistický židovský režim z úkladných vražd a protistátního, protinárodního spiknutí.

A nyní každý může pozorovat jak tento režim pracuje!!! Budete na straně kulturních, vzdělaných a pracovitých Čechů, v tomto případě často na straně lékařů anebo budete na straně sionistické židovské mafie, která vraždí Čechy, **střílí z pistole s tlumičem na české ženy a novorozence** a okrádá český národ ve velkém již tři desetiletí???

TITO DAREBÁCI UKRADLI ČECHŮM PŘES TŘI BILIONY ČESKÝCH KORUN, ZA TAKOVOU ČÁSTKU BY MOHLO PŘIJÍT NA SVĚT NĚKOLIK MILIONŮ ČECHŮ A BÝT VYCHOVÁNO OD NAROZENÍ AŽ DO DOSPĚLOSTI. TATO SIONISTICKÁ PAKÁŽ VYKOŘISŤUJE V TAKOVÝCH MĚŘÍTKÁCH, ŽE TO NEJDE NAZVAT JINAK NEŽ NELIDSKOU GENOCIDIU PODMANĚNÉHO NÁRODA. JEŠTĚ ŽÁDNÁ OKUPAČNÍ MOC V DĚJINÁCH SE NEDOPUSTILA ZLOČINŮ PROTI ČESKÉMU NÁRODU TAK GIGANTICKÝCH ROZMĚRŮ!!!



Darebácký židovský prestitut, jakoby novnář Jiří X. Doležal, kterému sionistické Městské státní zastupitelství v Praze pochopitelně zastavilo trestní řízení, jako trestní řízení téměř proti každému příslušníkovi vyvoleného židovského národa. Pokud by toto sionistické státní zastupitelství nedělalo a nekrylo nejzávažnější trestnou činnost zejména židovských mafií, pak by pochopitelně zrušil sionistický režim, stojící výhradně na nejzávažnější trestné činnosti, padl velice brzy, během několika dní ...

Vyzývám všechny Čechy a české úřady, aby vypověděli jakoukoliv službu a loajalitu této zrůdné vraždící mafii. A požadovali okamžité rozsáhlé vyšetřování. Opakují zde střílel režim na tříměsíčního kojence ve snaze vyvraždit jim nepohodlnou rodinu, která je usvědčuje z nejtěžších zločinů. Tento režim se blíží ke svému konci a již veškerou kredibilitu totálně ztratil. Židovští zločinci musí také navrátit nakradený majetek českému národu.

Jako mluvčí **Národní Odbojové Rady** vyzývám všechny činitele, aby okamžitě vyhlásili občanskou neposlušnost, povolali všechny bojeschopné muže na odpor a aby přišli na pomoc Čechům.

Vyzývám všechny starosty, aby **informovali obyvatelstvo a vyzvali všechny statečné muže na odpor proti ilegální vraždící vládě**, která na Česky a české děti střílí z pistole s tlumičem za pomoci nájemného vraha placeného ze státního rozpočtu v jasné snaze je zavraždit. **Nyní regiony a starostové pod vlivem režimu musí před celým národem předstírat, jak „zachraňují svět“, tedy nyní údajně pomáhají Ukrajinám. Ukrajina ale ve skutečnosti neměla žádnou povinnost vstupovat do války s Ruskem, je to jejich volba! Požadavky Ruska byly a jsou zcela přijatelné a legitimní, jejich splnění mělo být pro Ukrajinu samozřejmostí, stejně tak jako třeba Kuba nesměla na svém území hromadit zbraně proti USA, což vedlo k takzvané Karibské krizi, jenž málem vedla k vypuknutí třetí světové války a přímého**

vojenského střetu mezi USA a Sovětským svazem. Argumentoval snad někdo tím, že nikoho nemusí zajímat, co si Kuba dělá na svém území???

Nyní však platí, že Ukrajinka ze západu země, která zná válku stejně jako většina Čechů z televize, dostane od Českých lidí a institucí veškerou pomoc, aby zdejší sionistická vláda mohla podporovat jejich bratrský režim židovské gerily na Ukrajině, který tam také týrá a vykořisťuje Ukrajince i Rusy. Český židovský režim podporuje ilegální režim na Ukrajině, nepodporuje žádnou Ukrajinu, natož Ukrajince, tito jsou pouze zneužití. **Takže Češi tu jsou nuceni pomáhat židovským mafiím a platit jejich náklady a na Češku s ukončeným lékařským vzděláním a jejího novorozence může zrůdná sionistická mafie v Čechách střílet z pistole s tlumičem???!!!**



Toto dítě mělo být zavražděno nájemným vrahem Tomášem Jurčou placeného za nejzávažnější trestnou činnost přímo ze státního rozpočtu. Pouze rychlá reakce nás zachránila od jisté smrti.

P.S. Prosím podejte trestní oznámení a žádejte o vyrozumění podatele dle §55 odst.1 písm. c) trestního řádu, **budete sami svědci toho, že orgány VOZU v rozporu se zákony i elementárními principy spravedlnosti nic vyšetřovat nebudou**, tak jako ve stovkách dalších případů.